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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ТУЛЬЧИНМ'ЯСО"	33125301
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	23600,	Вінницька	обл.,	Тульчинський	р-н,	місто	Тульчин,	вул.Шевчука	Руслана,
будинок	22

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 «Оновлення	 умов	 провадження	 існуючого
виробничого	 майданчика	 ТОВ	 «ТУЛЬЧИНМ’ЯСО»	 потужністю	 забійного	 цеху	 13	 т/добу	 за
адресою:	 23600,	 Вінницька	 обл.,	 Тульчинський	 р-н,	 місто	 Тульчин,	 вулиця	 Шевчука	 Руслана,
будинок	22».	Контактний	номер	суб'єкту	господарювання	+380504119530

Технічна	альтернатива	1.

Оновлення	умов	провадження	передбачається	у	збільшенні	потужності	забійного	цеху	до	13
т/добу.	 Планованою	 діяльністю	 передбачається	 оглушення	 тварин	 електричним	 струмом	 1,25-
1,28	 А.	 Приймання	 тварин	 живою	 вагою	 (ВРХ	 та	 свині)	 –	 перевірка	 супровідних	 документів,
ідентифікаційних	 номерів,	 ветеринарний	 огляд	 тварин,	 розвантаження	 та	 сортування,
зважування	тварин,	передзабійне	утримання	худоби;	подача	тварин	на	забій,	оглушення	тварин,
піднімання	туш	на	конвеєр	знекровлення	та	знекровлення	туші,	збір	крові	в	збірник	та	знімання
шкури,	розділення	тушки,	клеймування	та	зважування	півтуш,	подача	півтуш	в	холодильник	на
охолодження.	 Подальший	 технологічний	 процес	 передбачає	 виробництво	 варених	 ковбас	 та



ковбасок,	 сосисок,	 сардельок,	 напівкопчених	 та	 варено-копчених	 ковбас.	 В	 якості	 готової
продукції	також	збувається	охолоджене	м’ясо,	копчені	голови	свиней	та	копчена	курятина	(забій
курей	на	підприємстві	відсутній,	постачаються	вже	готові	тушки	курей	згідно	договору).	Перед
забоєм	 тварини	 утримуються	 в	 оборі	 до	 однієї	 доби,	 де	 вони	 утримуються	 без	 корму,	 але	 з
вільним	 водопоєм.	 Гній	 з	 проммайданчика	 вивозиться	 автотранспортом	 відповідно	 укладеного
договору	з	Тульчинською	філією	Державного	підприємства	«УКРВЕТСАНЗАВОД».	Забійний	цех
обладнаний	трьома	 витяжками.	М’ясна	 сировина	 для	 виробництва	 ковбас	 зберігається	 в	 п’яти
окремих	 холодильних	 камерах.	 На	 підприємстві	 також	 наявні	 48	 фреонових	 компресорів,	 що
продукують	 холод	 для	 різних	 дільниць	 виробництва,	 а	 саме:	 експедиція,	 цех	 фасовки,	 клімат-
камери,	камери	інтенсивного	охолодження,	камера	холодного	копчення,	камера	варених	ковбас,
камера	 осадки,	 камера	 посолу,	 цех	 обвалювання	 м’яса,	 машинний	 зал,	 льодогенераторна,
гамбургерна.	 Коптильний	 цех	 вміщає	 11	 коптильних	 камер	 (копчення	 відбувається	 на	 щепі
твердих	деревних	порід)	і	14	пасивних	витяжок	коптильні	і	1	жарочну	шафу.	Приміщення	спецій
обладнане	 двома	 витяжками.	 Готова	 продукція	 запаковується	 у	 вакуумну	 плівку,	 крім	 сирого
м’яса,	 яке	 розфасовується	 по	 пластиковим	 харчовим	 ящикам	 та	 відвантажується	 на
автотранспорт.	Для	 заправки	 дизельним	 паливом	 власного	 автомобільного	 транспорту	 на
промисловому	 майданчику	 наявно	 два	 наземних	 резервуара	 номінальним	 об’ємом	 по	 25	 м3
кожен	 та	 одна	 паливо-роздавальна	 колонка	 (далі	 ПРК).	 Річна	 потужність	 зберігання	 палива
складає	 450	м3.	Адміністративне	приміщення	і	майстерня	в	холодний	період	року	отоплюється
двома	 ідентичними	 газовими	 котлами	 марки	 Buderus.	 Тепло	 для	 виробництва	 виробляється
паровим	 котлом	 марки	 Ferroli	 і	 трьома	 водогрійними	 котлами	 марки	 Ferroli.	 На	 підприємстві
також	наявна	пральня,	 для	 забезпечення	працівників	 чистим	 спецодягом	кожну	 зміну.	 Згідно
Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	 планована	 діяльність	 відноситься	 до	 другої
категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають
оцінці	впливу	на	довкілля:	-	ст.	3	п.3	пп.	8	-	харчову	промисловість:	бійні	продуктивністю	понад	10
тонн	на	добу	-	ст.	3	п.3	пп.	4	-	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	кубічних	метрів	і	більше.

Технічна	альтернатива	2.

Розглядалася	 можливість	 оглушення	 тварин	 вуглекислим	 газом,	 щоб	 зробити	 тварину
несвідомою	перед	забоєм.	Недоліком	даної	альтернативи	є	парниковий	ефект	і	вуглецевий	слід	–
навіть	 при	 технічній	 рекуперації	 частина	 газу	 неминуче	 потрапляє	 в	 атмосферу;	 ризики
локального	 забруднення	 атмосфери	 –	 при	 витоках	 або	 недостатній	 вентиляції	 можливе
підвищення	 концентрації	 СО2	 у	 робочій	 зоні,	 що	 негативно	 впливає	 на	 персонал	 та	 потребує
безперервного	 моніторингу;	 споживання	 ресурсів	 та	 енергетичні	 витрати	 –	 потреба	 в
регулярному	 постачанні	 СО2	 (зрідженого	 або	 стисненого),	 що	 означає	 додаткові	 витрати	 на
транспортування	 та	 зберігання	 газу;	 потенційний	 вплив	 на	 флору	 та	 фауну	 поблизу	 –	 при
аварійних	 викидах	 великих	 обсягів	 СО2	 можливе	 витіснення	 кисню	 в	 приземному	 шарі,	 що
небезпечно	 для	 дрібних	 тварин	 та	 може	 створювати	 «кисневі	 ями»	 у	 замкнутих	 чи	 низинних
ділянках;	 відходи	 та	 експлуатаційні	 залишки	 –	 використання	 газових	 балонів/резервуарів
створює	 потребу	 в	 утилізації	 зношеної	 тари	 та	 періодичній	 заміні	 елементів	 обладнання,	 що
утворює	металобрухт	і	технічні	відходи,	можливі	витоки	мастильних	матеріалів	і	робочих	рідин	із
систем	 компресорів/редукторів;	 необхідність	 контролю	 та	 звітності	 –	 потреба	 в	 регулярних
лабораторних	 вимірюваннях	 і	 звітах	 щодо	 викидів	 СО2,	 що	 збільшує	 адміністративне
навантаження	та	витрати	на	моніторинг.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Вінницька	обл.	Тульчинський	р-н	Тульчин	вулиця	Шевчука	Руслана,	будинок	22.



3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Тульчинська	міська	територіальна	громада.місто	Тульчин

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Вінницька	обл.	Тульчинський	р-н	Тульчин	вулиця	Шевчука	Руслана,	будинок	22..

Провадження	планованої	діяльності	передбачено	за	адресою:	23600,	Вінницька	обл.,
Тульчинський	р-н,	місто	Тульчин,	вулиця	Шевчука	Руслана,	будинок	22,	на	двох	земельних
ділянках	з	кадастровими	номерами:	з	0524310100:01:018:0015	площею	3,0434	га	(основне
виробництво),	0524310100:01:019:0024,	площею	0,2770	га	(	очисні	споруди	виробничих	та
господарчо-побутових	стоків),	цільове	призначення	яких-	Підприємств	іншої	промисловості.
Земельні	ділянки	використовуються	підприємством	згідно	державних	актів	на	право	власності	на
земельні	ділянки.	Майно	комплексу	належить	на	праві	власності	ТОВ	ТУЛЬЧИНМ’ЯСО»,	що
підтверджено	у	відомостях	з	державного	реєстру	речових	прав	на	нерухоме	майно.	Забезпечує
дотримання	пожежних	і	екологічних	вимог	та	знаходиться	за	межами:	санітарних	зон
промислових	підприємств,	очисних	споруд,	залізничної	колії.	До	історико-культурних	зон	і
об’єктів	ПЗФ,	Смарагдової	мережі	також	не	відноситься.	Планована	діяльність	здійснюється	з
урахуванням	вимог	ДСП	№	173-96.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Вінницька	обл.	Тульчинський	р-н	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядалася,	підприємство	вже	має	нерухоме	майно
відповідно	територіальної	альтернативи	1,	що	є	оптимальним	для	виробничої	діяльності	даного
підприємства	в	даній	місцевості,	розміщення	в	іншій	місцевості	цеху	потребує	оформлення	нової
проектної	документації,	будівництва	нових	будівель,	споруд	та	є	економічно	не	доцільним.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 від	 планованої	 діяльності	 носить	 позитивний	 характер.
Основними	 позитивними	 факторами	 є	 збільшення	 надходжень	 грошових	 коштів	 у	 бюджет
населеного	 пункту,	 району	 та	 області,	 що	 сприятиме	 розвитку	 державних,	 соціальних,
господарських	 програм;	 поліпшення	 загальної	 соціально-економічної	 ситуації	 в	 районі;
забезпечення	 потреб	 населення	 продукцією	 м’ясного	 напрямку;	 підвищенні
конкурентоспроможності	вітчизняної	галузі	свинарства,	а	також	створення	додаткових	робочих
місць.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Потужність	забійного	цеху	–	13	т/добу	(ВРХ	та	свині)	Електропостачання	–	від	когенераційної
газової	установки	марки	JENBACHER,	а	також	від	 існуючих	ТП	відповідно	договору.	Джерелом
резервного	 електропостачання	 є	 дизельгенератор	 Мeccalte	 потужністю	 450	 кВт.
Теплопостачання	передбачено	від	газових	котлів.	Загальна	кількість	працюючих	складатиме	521
чоловік,	з	них	480	чоловік	задіяні	на	виробництві.	Режим	роботи	підприємства:	забійний	цех	300
днів/рік	 8	 год/добу;	 коптильний	 цех	 365	 днів/рік	 24	 год/добу.	 Територія	 огороджена	 бетонним
парканом,	розподілена	за	функціональним	призначенням,	впорядкована	та	озеленена.	Проїзди
та	 проходи	мають	 асфальтобетонне	 покриття.	 Транспортні	 зв'язки	 підприємства	 здійснюються
автомобільними	дорогами	 загального	 користування.	При	вході	 та	виході	 в	корпуса/приміщення
або	 території	 підприємства	передбачені	дезбар`єри,	всередині	 яких	 наповнення	 дезковриків
здійснюється	 сертифікованими	 препаратами.	Водопостачання	 здійснюється	 з	 артезіанських



свердловин,	 що	 належить	 підприємству.	 Підприємство	 має	 діючий	 Дозвіл	 на	спеціальне
водокористування.	 Для	 напування	 тварин	 використовується	 вода	 питної	 якості,	 яка	 відповідає
вимогам	діючого	стандарту	«Вода	питна».	Якість	холодної	води	відповідає	ДСанПіН	2.2.4-171-10
«Гігієнічні	 вимоги	 до	 води	 питної».	Водовідведення	 господарсько-побутових	 стічних	 вод	 та
виробничих	 вод	 після	 очистки	 на	 локальних	 очисних	 спорудах	 здійснюється	 в	 каналізаційну
мережу	КП	«Тульчинводоканал»	відповідно	укладеного	договору.	Дощові	та	ливневі	стічні	води
очищаються	на	локальних	очисних	спорудах	з	подальшим	відведенням	у	резервуар	накопичувач
очищених	стоків	та	використанням	для	поливу	зелених	насаджень	на	власній	території.	Тверді
побутові	відходи	збирають	в	закриті	контейнери	на	спеціальному	гідроізольованому	майданчику
та	в	подальшому	вивозять	відповідно	до	договору	з	КП	«Тульчинкомунсервіс».	Побічні	продукти
тваринного	 походження	 передаються	 на	 оброблення	 згідно	 договору	 з	 Тульчинською	 філією
Державного	 підприємства	 «УКРВЕТСАНЗАВОД».	Небезпечні	 відходи	 передаються	 на	 обробку
іншим	спеціалізованим	підприємствам	згідно	укладених	договорів.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 обмеження:	 під	 час	 експлуатації	 об’єкта	 необхідним	 є	 дотримання	 нормативів
чинного	 природоохоронного	 законодавства;	 викиди	 від	 стаціонарних	 джерел	 викидів	 повинні
здійснюватися	при	наявності	Дозволу	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	(у
відповідності	з	його	умовами)	та	не	перевищувати	гранично	допустимих	нормативів;	забір	води	з
підземних	 водозаборів	 повинно	 здійснюватися	 за	 наявності	 Дозволу	 на	 спеціальне
водокористування;	 дотримання	 зони	 санітарної	 охорони	 навколо	 свердловин;	 постійного
контролю	технічного	стану	машин	та	механізмів,	агрегатів;	сортування	відходів	та	передача	 їх
спеціалізованим	 підприємствам	 у	 відповідності	 до	 встановлених	 санітарно-гігієнічних	 вимог	 і
природоохоронного	 законодавства;	 виконання	 вимог	 щодо	 раціонального	 використання
природних	ресурсів.	Санітарно-гігієнічні	обмеження:	експлуатацію	об’єкта	здійснювати	згідно	з
санітарними	нормами	 та	 правилами;	 застосування	 води	 для	 питних	 потреб	 працівників	 тільки
при	відповідності	якості	води	до	вимог	ДСанПіН	2.2.4-171-10;	плановану	діяльність	здійснювати	в
межах	 визначеної	 санітарно-захисної	 зони;	 дотримання	 вимог	 постанови	 Кабінету	 Міністрів
України	від	18.12.1998р.	№2024	«Про	правовий	режим	зон	санітарної	охорони	водних	об’єктів»;
рівень	шумового	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати	 нормативів	шумового	 забруднення	 та
вібрації	на	межі	встановленої	СЗЗ.	Інші	обмеження:	дотримання	правил	пожежної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Обмеження	аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Визначити	 та	 встановити	 санітарно-захисну	 зону	 згідно	 вимог	 чинного	 законодавства;	 не
перевищувати	показників	виробничого	шуму	та	вібрації	на	межі	найближчої	житлової	забудови,
встановлених	нормативно-правовими	актами	та	санітарними	нормами;	використання	земельних
ресурсів	 здійснювати	 в	 межах	 земельних	 ділянок,	 наданих	 у	 користування	 у	 відповідності	 з
вимогами	чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	оскільки	планована	діяльність	здійснюється
на	території	існуючого	підприємства.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:



щодо	технічної	альтернативи	1.

На	 території	 земельної	 ділянки	 уже	 наявні	 діючі	 промислові	 приміщення	 та	 приміщення.
Додаткова	 еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 для	 існуючого	 підприємства	 не
потребується.	 Передбачається	 розробка	 та	 застосування	 заходів,	 направлених	 на	 запобігання
аваріям,	обмеження	їх	наслідків	та	захист	людей	і	довкілля	від	їх	впливу.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічний	 технічній	 альтернативі	 1,	 а	 також	 обладнання	 спеціального	 приміщення	 для
забою	за	допомогою	СО2.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Під'їзні	дороги	і	шляхи	до	об'єкта	існуючі.	Дотримання	проектних	рішень	під	час	експлуатації
об’єкта,	 що	 забезпечуватиме	 раціональне	 використання	 природних	 ресурсів.	 Передбачити
охоронні,	захисні	та	компенсаційні	заходи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	 і	 мікроклімат.	 Очікуються	 викиди	 парникових	 газів	 в	 атмосферне	 повітря.	 Вплив
екологічно	 обгрунтований.	Повітряне	 середовище.	 Основними	 джерелами	 забруднення
атмосферного	повітря	є:	вентиляційні	викиди	від	коптильних	камер	коптильного	цеху	і	жарочної
камери;	 витяжниих	 вентиляцій	 забійного	 цеху;	 холодильні	 камери	 і	 компресори;	 опалювальне
обладнання	і	майстерні;	резервуари	зберігання	палива;	та	інше	допоміжне	обладнання.	Вплив	в
межах	дозволених	нормативів	та	екологічно	обгрунтований.	Водне	середовище.	При	експлуатації
об’єкту	 забруднення	 водного	 середовища	 стічними	 водами,	 забруднення	 скидами	 зливових	 і
талих	 стічних	 вод	 не	 передбачається.	 Безпосередній	 скид	 стічних	 вод	 з	 території	 у	 відкриті
водойми	 -	 не	 передбачається.	 Потрапляння	 виробничих	 стоків	 у	 систему	 дощової	 каналізації
виключається.	Проектними	рішенням	 передбачено	 виконання	 вертикального	 планування	 з
метою	забезпечення	відведення	поверхневих	та	талих	вод	до	приймального	резервуару	мережі
закритої	 дощової	 каналізації	 з	 подальшим	 очищенням	 та	 використанням	 для	 технічних	 цілей
підприємства	(полив	газонів).	Водовідведення	господарсько-побутових	стічних	вод	та	виробничих
вод	 після	 очистки	 на	 локальних	 очисних	 спорудах	 здійснюється	 в	 каналізаційну	 мережу	 КП
«Тульчинводоканал»	 відповідно	 укладеного	 договору.	Ґрунти.	 Територія	 вже	 антропогенно
змінена	 та	 знаходиться	 в	 межах	 території	 діючого	 підприємства.	 При	 цьому	 погіршення
показників	 фізико-механічних	 властивостей	 ґрунтів	 не	 прогнозується.	 З	 метою	 запобігання
негативного	 впливу	 на	 ґрунт	 проектом	 передбачається	 посилена	 герметизація	 конструкцій	 та
колекторів;	 влаштування	 твердого	 покриття	 на	 майданчику	 планованої	 діяльності;	 оснащення
площадки	 контейнерами	 для	 побутових	 відходів.	 Забруднення	 ґрунтів	 паливо-мастильними
матеріалами	від	діяльності	транспортних	засобів	зведений	на	мінімум	за	рахунок	передбаченого
твердого	 покриття.	 Шум	 та	 вібрація.	 Межа	 розповсюдження	 шуму	 (від	 обладнання	 та
транспорту)	 знаходитиметься	 в	 межах	 виробничого	 майданчика	 та	 встановленої	 СЗЗ	 й	 не
перевищуватиме	 допустимих	 значень.	 Рослинний	 і	 тваринний	 світ	 та	 об’єкти	 природно-
заповідного	фонду.	Земельна	ділянка	не	є	середовищем	існування	рідкісних	тварин	чи	рослин;
цілеспрямованих	заходів	з	охорони	рослинного	і	тваринного	світу	не	передбачено;	заповідних	та
природоохоронних	територій,	пам’яток	історії,	археології	та	культури,	захист	яких	необхідний	у
зв’язку	з	реалізацією	проєктних	рішень,	немає.	Знесення	зелених	насаджень	не	передбачається.
Навколишнє	 техногенне	 середовище.	 Вплив	 не	 передбачається,	 за	 умов	 комплексного



дотримання	 правил	 експлуатації.	Відходи.	Управління	 відходами	 здійснюватиметься	 відповідно
до	Закону	України	«Про	управління	відходами».	Всі	категорії	відходів	тимчасово	зберігатимуться
у	 закритих	 контейнерах	 на	 окремому	 майданчику	 видалення	 відходів,	 а	 відходи	 побічних
продуктів	тваринного	походження	II	та	 III	категорій	передаються	одразу	на	оброблення	згідно
договору	 з	 Тульчинською	 філією	 Державного	 підприємства	 «УКРВЕТСАНЗАВОД».	 Вплив	 на
довкілля,	 здоров’я	 і	 умови	 проживання	 населення	 знаходитиметься	 в	 межах	 доступних
нормативних	 значень.	 Передбаченні	 технологічні	 рішення,	 методи	 керування	 та	 застосовані
заходи	 забезпечують	 дотримання	 норм	 діючого	 природоохоронного	 та	 санітарного
законодавства.	Проведення	додаткових	заходів	щодо	запобігання	або	зменшення	фізичних	видів
дії	на	довкілля	не	доцільно.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Джерела	викидів	аналогічні,	що	й	до	технічної	альтернативи	1,	а	також	збільшення	кількості
викидів	парникових	газів	за	рахунок	оглушення	тварин	вуглекислим	газом.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Здійснення	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 існуючих	 земельних	 ділянок	 не	 спричинить
значного	негативного	впливу	на	оточуюче	середовище	та	здоров’я	населення.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

8	Харчову	промисловість	Харчову	промисловість:	виробництво	продуктів	харчування	шляхом
обробки	та	переробки:	сировини	тваринного	походження	(крім	молока)	продуктивністю	виходу
готової	 продукції	 понад	 75	 тонн	 на	 добу;	 сировини	 рослинного	 походження	 продуктивністю
виходу	готової	продукції	понад	300	тонн	на	добу	(середній	показник	за	квартал);	молока,	якщо
обсяг	одержаного	молока	перевищує	200	тонн	на	добу	 (на	основі	середньорічного	показника);
пакування	та	консервування	тваринних	 і	рослинних	продуктів	у	обсязі	понад	50	тонн	на	добу;
виробництво	молочних	продуктів	в	обсязі	понад	20	тонн	на	добу;	виробництво	пива	та	солоду	в
обсязі	понад	50	тонн	на	добу;	виробництво	кондитерських	виробів	та	патоки	в	обсязі	понад	20
тонн	 на	 добу;	 виробництво	 крохмалю;	 підприємства	 з	 переробки	 риби	 і	 риб’ячого	жиру;	 бійні
продуктивністю	понад	10	тонн	на	добу;	цукрові	заводи;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	ОВД	у	відповідності	із	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.



Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.



У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	від	стаціонарних	джерел,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Управлінням	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної
військової	адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	,	21021,	м.	Вінниця,	вул.	Порика,	29,	uprter@vin.gov.ua,	,	(0432)	32-20-03,	головний
спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


